

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDELJA 17.prosinca 2023.	3. NEDELJA DOŠAŠĆA Nedjelja Caritasa	06.00h	+Za župljane
		Hlapičina 08.00h	+Zahvala za brak i obitelj, Marija Nađ;
		10.00h	+Franjo Padarić 10 god., za pokojne iz ob. Padarić i Kralj, Zdravko Karlovčec 1 god., Marija Perčić god. i Stjepan, ob. Radiković i Irmica Hegediš;
PONEDJELJAK 18.prosinca	Malahija	06.00h	+Martin i Marija Vuković, Ivan i Marija Vinko;
UTORAK 19.prosinca	Anastazije	06.00h	+Oletić Vjekoslava god. i Josip, Matijačić Marija god., Mijo, Franciska, Antun, Katarina i Ljubica, Sobočan Franjo i Marija;
SRIJEDA 20.prosinca	Eugen	06.00h	+Julijana Jambrović, suprug Ivan i sin Martin, Marija Žignić 1 god.;
ČETVRTAK 21.prosinca	Petar	06.00h	+Ivan Bogdan;
PETAK 22.prosinca	Toma	06.00h	+Franjo Karlovčec, rod. Kutnjak i Karlovčec, vlč. Blaž Tota;
SUBOTA 23.prosinca 2023.	Ivan	06.00h	+Oletić Bolto, Evica i Tomica, Karlovčec Petar, Dorenčec Josip i Jelena, Bradanović Zvonko;
		14.00h	<i>Krštenje: Noa Šardi;</i>
		Nedjeljna 17.00h	+Za sve siromašne duše u čistilištu, August i Katarina Baumgartner, Viktoriju, te rod. Baumgartner i Šardi;
NEDELJA 24.prosinca 2023.	4. NEDELJA DOŠAŠĆA Adam i Eva	06.00h	+Za župljane;
		Hlapičina 08.00h	+
		10.00h	+Vladimir Mesarić i obitelj;
		MISA POLNOĆKA	
		Hlapičina 20.00h	+
24.00h	+Marija Hren god. i Mijo, braća i roditelji Hren;		

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

TREĆA NEDELJA DOŠAŠĆA



Ivanovo svjedočanstvo

NEDELJA CARITASA

Caritas je djelotvorna kršćanska ljubav. Caritas kao ustanova promiče kršćansko djelovanje, ljubav i solidarnost, potiče javnost na karitativni rad i pružanje duhovne i materijalne pomoći potrebnim i ugroženim osobama. Poziva ljude dobre volje da se osobno i dobrovoljno uključe u projekte pomoći potrebnima.

Godina IV.

Broj 161

17.prosinca 2023.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR1723600001102492946

Nedjeljna poruka

Rečenica u današnjem evanđelju navodi na razmišljanje: “Među vama stoji koga vi ne poznate!” Koliko smo mi sposobni otkriti, prepoznati Isusovu prisutnost u svojoj sredini? On i među nama stoji, a ipak tako malo utječe na naš život, naša raspoloženja, naše planove.

A Ti si, Gospodine, među nama! Tako su Te i proroci navijestili: Tvoje ime je *Emanuel*, što znači *S nama Bog*. Izgleda da Te slabo poznajemo i zaboravljamo Tvoju prisutnost, blizinu, Tvoju želju da izgubljeno nađeš, ranjeno poviješ, grijesno spasiš.

Svako vrijeme treba svoje preteče, ljude poniznosti koji će dati svoje svjedočanstvo - kao što ga je dao Ivan. To je poslanje kršćana svih naraštaja. Hoće li Te današnji svijet upoznati, hoće li otkriti Tvoje lice i ljubav - to ovisi o nama.

Možda će netko i nama, kao onda Ivanu, doći s pitanjem “Tko si ti?”. Odgovor bi trebao uputiti na Onoga za kojim svaki čovjek čezne. Jer, Ivan Krsitelj nije Svjetlo, nego - onaj koji svjedoči za Svjetlo. Jer ja nisam Svjetlo, nego - onaj koji svjedoči za Svjetlo. A, Isus je Svjetlo svijeta. Isus treba mene i svakog kršćanina - da raznosimo Svjetlo do nakraj zemlje.

Emanuel... *S nama Bog*... Želim to nositi ovih dana u svom srcu. Pa, ako smo otkrili onoga *koji je jači*, ako smo otkrili onoga koji se *nalazi među nama*, znajmo velikodušno tu radost posvjedočiti drugima. Neka i po meni, neka i po nama, *Svjetlo svijeta* bude razneseno do nakraj zemlje!

Glas viče u pustinji

Evanđelje izriče Ivanovu radost prepoznavanja Isusa i priznavanja da je Isus Spasitelj. Uputio je učenike da upitaju Isusa je li on Mesija ili da drugoga čekaju. Priznao je Isusa za Mesiju, Spasitelja, a onima koji su Ivana upitali tko je on kad nije Mesija, Ivan odgovara «glas koji viče u pustinji» da se ljudi pripreve za dolazak Spasitelja, za dolazak Riječi Božje u tijelu, u osobi Isusa Krista.

	Ovaj tjedan	U 2023.god.
Kršteni	/	26
Umrli	Marija Nađ r. Novak iz Hlapičine;	36
Vjenčani	/	7

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovalo je 28 obitelji; do sada u 2023 godini darovalo 423 obitelji.

Dar za radove u župi darovalo 5 obitelji; do sada u 2023. godini, darovale 283 obitelji, darovano je 46.365,00€.

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA!

Obavijesti:

Možete nabaviti jednolisne i dvanaestlistne kalendare!

Danas je nedjelja Hrvatskog Caritasa i na vratima sakupljamo novčani prilog za biskupijski Caritas;

ZAHVALA:

Obitelj Srša, zahvaljuje svima koji su ispratili njihovu majku i baku Mariju Nađ r. Novak, na vječni počinak: rodbini, prijateljima, znancima i župniku, te svima koji su darovali cvijeće i zapalili svijeće; Dragi Bog neka joj naplati svako dobro djelo koje je učinila za svoju obitelj, mjesto i župu!

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Ponedjeljak 18.30h: Molitvena zajednica „Bog je ljubav“ mala dvorana;

Utorak 06.30h: Euharistijsko Klanjanje;

Srijeda 05.30h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

16.00h: Misa u domu za stare i nemoćne u G. Koncovčaku;

Petak 05.40h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

Subota 17.45h: Paljenje 4 adventske svijeće pred crkvom uz program: nakon programa druženje uz kuhano vino, čaj i kolače, uz darivanje najmlađih – djece, od naše općine;

19.00h: HKUU Sveti Martin poziva vas na tradicionalni božićni

Koncert: „SVIM NA ZEMLJI MIR, VESELJE“ – crkva Hlapičina.

Pjeva Zbor Sveti Martin uz pratnju instrumentalnog ansambla HKUU-e;

Voditelj: Dominik Padarić